

李克强主持召开国务院常务会议

决定出台严格控制新设行政许可的措施,再取消一批评比达标表彰评估项目,听取对中央企业监督检查情况的汇报

新华社北京8月21日电 国务院总理李克强21日主持召开国务院常务会议,决定出台严格控制新设行政许可的措施,再取消一批评比达标表彰评估项目,听取对中央企业监督检查情况的汇报。

会议指出,新一届政府以转变职能、简政放权为突破口,取消和下放了一大批行政审批事项,出台严格控制新设行政许可的措施,是行政体制改革的一项配套措施,也是坚定不移、持续推进政府职能转变的又一重要举措,有利于防止审批事项减边增、明减暗增,进一步为企业“减负松绑”,激发市场活力,营造公正发展环境。要坚持依法设定行政许可,做到“三个严格”:一要严格设定标准。坚决控制新设对企业投资、产品、生

产经营和资质资格的行政许可,放宽社会资本准入。能通过技术标准、规范等其他管理手段或措施解决的,不得设定行政许可;能通过设定一个行政许可解决的,不得设定多个行政许可。二要严格设定程序。对确有必要设定的行政许可,要加强合法性、必要性、合理性审查,并广泛听取意见。不符合相关法律法规的,不得设定。召开听证会要真实反映民意,防止成摆设。三要严格对设定和实施行政许可的监督。各部门要公布其负责实施的行政许可目录,并定期评价,及时提出修改或废止建议。实施行政许可,要明确责任、权责一致,注重事中事后监督。对违法设定许可和增设许可条件,或以登记、备案、年检、监制为名行许可之实的,要坚决纠正、

严肃处理,特别要制止以许可增加收费的行为。会议决定,要按照转变政府职能、创新政府管理的要求,在不久前已取消一批评比达标表彰评估项目的基础上,再取消76个项目,并从严从紧加快清理其他评比达标表彰评估项目,尤其是带有收费性质的项目。这有利于抑制对开展评比达标表彰评估的“偏好”,使各级政府更好地把精力放在日常行政管理上。要做到“四个一律”:没有法律法规依据和中央文件规定的,一律不得开展;与政府职能无关、对推动工作没有实际意义的,一律不得进行;已取消的,一律不得变相保留或恢复,防止“割韭菜”现象;已转交行业协会等社会

组织承担的,一律不得使用财政资金和向企业或社会摊派费用。会议听取了国有重点大型企业监事会对中央企业监督检查情况的汇报。指出,加强国有企业监管是政府的重要职能。要进一步推行由事后监督到当期监督、由境内监督延伸到境外监督的有效做法;在完善政府事中事后监管方面走在前列,为转变政府职能积累经验。中央企业要用改革的办法和调结构的措施解决存在的问题,加快完善企业法人治理结构,提升管理水平,花大力气增强自主创新能力,建设“阳光央企”,促进国有资产保值增值,切实履行社会责任,在打造中国经济升级版中发挥骨干作用。

中央纪委常委会会议作出部署

铁面执纪 纠正“四风”

阶段性检查抽查结合起来,对顶风违纪者发现一起处理一起,决不姑息,提高执纪监督的实效性、震慑力,坚决防止反弹。打铁还需自身硬,纪检监察干部要带头纠正“四风”,争当落实八项规定精神的表率。

新华社北京8月21日电 中央纪委常委会日前召开会议,传达学习习近平总书记关于反对“四风”要持之以恒的重要批示精神。中共中央政治局常委、中央纪委书记王岐山主持会议。

会议指出,习近平总书记重要批示再次显示了中央落实八项规定、纠正“四风”的坚定决心,对各级纪检监察机关严格执纪执法、发挥监督作用提出更高期望和要求,要认真学习领会、坚决贯彻落实。广大党员、干部和人民群众对纠正“四风”寄予厚望,最担心的是不能持续。落实八项规定精神,各级党委均有具体的决定,必须持之以恒狠抓落实。要清醒地认识到“四风”积习甚深,可谓冰冻三尺非一日之寒。纠正“四风”是长期、艰巨的任务,纪检监察机关如果不能执好纪、问好责、把好关,就是失职。要加强检查监督,铁面执纪,对顶风违纪者坚决查处并不断给予曝光,向全党释放执纪必严的强烈信号。要创新执纪监督方式,发现宣传好典型,查处曝光反面典型,抓两头,带中间。

会议要求,落实八项规定精神,要深刻理解深化与坚持的辩证关系,不坚持不足以深化,不深化也无以坚持。要不断巩固落实八项规定成果,反对“四风”,推动广大党员、干部把八项规定精神内化于心、外化于行。

会议强调,纠正“四风”必须抓住重要时间节点,一个阶段一个阶段地推进。当前,要坚决刹住中秋节、国庆节公款送月饼送节礼、公款吃喝和奢侈浪费等不正之风,过一个欢乐祥和、风清气正的中秋和国庆节。各级纪检监察机关要做好执纪执法工作,加大监管查处力度,把日常性监督与阶段性检查抽查结合起来,对顶风违纪者发现一起处理一起,决不姑息,提高执纪监督的实效性、震慑力,坚决防止反弹。打铁还需自身硬,纪检监察干部要带头纠正“四风”,争当落实八项规定精神的表率。

河南新农合大病保障再添15种儿童常见大病

至此,河南共有35个病种被列入新农合大病救助范围,病种数量、报销比例等均居全国前列

新华社郑州8月21日电(记者马惠卿)苯丙酮尿症、先天性耳聋等都是14岁以下儿童常见的大病,动辄数万元的花费,让普通家庭无力承担。记者8月21日从河南省卫生厅获悉,今年9月20日起,河南省在20种大病保障的基础上,又增加了15个病种。至此,河南共有35个病种被列入新农合大病救助范围,病种数量、报销比例等均居全国前列。

河南省卫生厅副厅长秦省表示:“这15种大病都是14岁以下儿童的常见大病,如果不及及时治疗,会造成终生残疾等严重后果,甚至危及生命。”

以儿童先天重度感音性耳聋这一大病为例,如不经过及时治疗会导致聋哑残疾,而经过人工耳蜗植入和语言康复训练后,则可像正常人一样具备听说能力。郑州大学一附院综合医学部副主任卢伟告诉记者,我国每年新

增耳聋新生儿3万多人,一个进口人工耳蜗市场价十几万元,很多家庭承担不了。河南省卫生厅和国内唯一生产人工耳蜗的厂家多次谈判,把报价9万多元的耳蜗降低至不到6万元,8岁以下的新农合患儿,最高掏2.45万元,就可植入人工耳蜗。据估算,河南省每年至少会有500个孩子受益。

记者在这15种新增病种的补偿标准中看到,每个病种每年都有最高限额补偿,并有限定年龄,其中,苯丙酮尿症限定的最大年龄为3岁,双侧重度感音性耳聋、尿道下裂和发育性髋脱位最大年龄为8岁,而脊髓脊膜膨出及9种复杂性先天性心脏病最高限定年龄为14岁。

15个新增重大疾病病种分别是:苯丙酮尿症,双侧重度感音性耳聋,尿道下裂,先天性幽门肥厚性狭窄,发育性髋脱位,

人民日报评论员

弘扬中国精神,凝聚中国力量,在全党全国各族人民全面深化改革、奋力推进中国特色社会主义事业的关键时刻,党中央召开了全国宣传思想工作会议。这是一次全局性重要会议,对于做好新形势下宣传思想工作具有重要的理论和实践意义。

习近平总书记在会上发表的重要讲话,站在党和国家全局的高度,深刻阐述了事关宣传思想工作长远发展的一系列重大理论和现实问题,进一步明确了新形势下宣传思想工作的方向目标、重点任务和基本遵循。讲话统揽全局、思想深刻,蕴含着一系列新思想、新观点、新要求,体现了新一届中央领导集体的执政理念和执政方略,是一篇纲领性文献。当前,摆在我们面前的一项重要任务,就是要深入学习领会、全面贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,努力把宣传思想工作做得更好。

学习贯彻讲话精神,就要充分认识意识形态工作的极端重要性。历史和现实反复证明,能否做好意识形态工作,事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关民族凝聚力和向心力。这“三个事关”,指明了意识形态工作引领社会、凝聚人心、推动发展的强大支撑作用,道出了意识形态工作的根本性、战略性、全局性意义。只有从推动事业长远发展、巩固党的群众基础执政基础的高度,认清肩负的责任、面临的挑战,我们才能进一步增强做好意识形态和宣传思想工作的自觉性坚定性。

学习贯彻讲话精神,就要牢牢把握宣传思想工作的根本任务和着力点。在我国社会深刻变革和对外开放不断扩大的条件下,宣传思想工作发生了很大变化,但其根本任务没有变,也不能变。这就是要巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位,巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础。实现“两个巩固”,关键是要解决好对马克思主义和共产主义的信仰、对中国梦这一社会共同理想的信念问题。实现“两个巩固”,坚定信仰信念,宣传思想工作就有了立足点、聚焦点、着力点,就能进一步增强“三个自信”,牢固树立实现中华民族伟大复兴的中国梦这一共同理想。

学习贯彻讲话精神,就要牢牢把握宣传思想工作的基本要求和基本遵循。国际形势风云变幻,国内经济社会转轨转型,现代传播技术迅猛发展,对宣传思想工作提出了新的更高要求。正如习近平总书记指出的,宣传思想工作要把围绕中心、服务大局作为基本职责,胸怀大局、把握大势、着眼大事,找准工作切入点和着力点;坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主,巩固壮大主流思想舆论;坚持来之不易的宝贵经验,抓好理念创新、手段创新、基层工作创新;宣传阐释好中国故事,讲好中国故事,传播好中国声音。这些基本要求,既蕴含着对历史经验的深刻总结,又蕴含着对新形势新任务的科学判断,具有很强的战略指导性和现实针对性。贯彻落实这些基本要求,宣传思想工作就能沿着正确方向发展,做到因势而谋、应势而动、顺势而为。

众人拾柴火焰高。做好宣传思想工作,必须全党动手、全党参与,树立大宣传的工作理念,调动各方面力量,发挥各方面优势,从而形成推进宣传思想工作的强大合力。现在,新形势下宣传思想工作的大政方针已定,方向任务明确,关键是认真抓好落实。让我们紧密团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围,高举旗帜、团结一心、奋发进取,不断开创宣传思想工作新局面,为夺取中国特色社会主义新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。(新华社北京8月20日电)

把宣传思想工作做得更好

——论学习贯彻习近平总书记八二九重要讲话精神

我市正式进入移动4G时代

信阳移动成功开通首个TD-LTE 4G基站

本报讯(记者 陶中武)8月19日10时,信阳移动首个TD-LTE 4G基站——凤凰新世界高端客户营业厅站正式开通。该站点的开通,标志着我市正式进入移动4G时代。

TD-LTE 4G是中国移动3G标准TD-SCDMA的后续演进技术,也是中国拥有自主知识产权的第四代移动通信技术,其特点是超高速的数据接入能力,4G理论下载速度为每秒112M,测试速度可达每秒100M,一部1G左右的电影,1分钟左右即可下载完毕。首个站点开通后,信阳移动将会组织客户代表进行现场体验,让客户抢先体验4G风暴。

据悉,按照设计规划,信阳移动今年年底前将陆续建成并开通200多个4G基站,重点完成对信阳市区人口密集区域的TD-LTE网络覆盖。

链接» 相关新闻

4G时代会有哪些变化?

有关4G的牌照发放问题终于有了定论,随着国务院常务会议定调年内发放,随之而来的是对有关细节的讨论与猜想。4G牌照发放之后的2014年,中国的通信行业将会发生怎样的变化?

1. 运营商拿到4G牌照之后的步伐会有不同,中国移动无疑会大干快上,中国电信也会从犹豫不决变为快速突进,而中国联通将再次陷入发展战略的难题中,是延长3G寿命用速度来对抗4G,还是顺应



潮流及时上4G,都很纠结。

2.4G的牌照发放,对消费者心理的冲击很大,中国移动将有效遏制用户流失,特别是在核心的一线及二线中心城市,三家运营商的客户发展趋势将出现新的逆转,市场份额再平衡有新动向。

3. 新的一些4G业务将会产生或迎来大发展,比如视频的分享、远程的监控、以云存储为代表的云计算服务、移动互联网,也许视频通话这个在3G时代被遗忘的业务会在4G中获得新生。当然,会有一些老的业务会消亡,不仅仅对于运营商,对于互联网公司也一样,极有可能是,像微信这样的业务得到的不一定是好消息。

4. 智能终端市场变局再现,国产手机华为中兴联想等的份额进一步提高。因为视频的利益重要,诺基亚这样试图以拍照功能领先市场的企业产品竞争力加强。特

别值得指出的是,智能电视虽然是以宽带+WiFi为网络支撑核心,但也将大大受益于4G所带来的内容洪流。

5. 与此同时,大量的编剧、导演、演员将不得不重新定位或者退出主流界面,电视剧甚至电影都可能由不知名的小人物制作出来或意外创造出来,影视剧行业和电视新闻报道的变局将很快发生。

6. 随着视频分享的流行,消费者的注意力有限,杂草丛生的社会创业时代出现收缩,消费者的眼球与意识会更聚焦在非常小部分的内容或频道上,整个新闻传播及娱乐行业并购大幕会拉开,强者会更强者被淘汰。

7. 不管你信不信,反正我是信的,伴随着4G牌照的发放,也许离新一轮的通信行业重组已经不远。

(马继华)

移动电源质量标准或于年内出台

近几个月,由于手机充电不良导致起火、爆炸、受伤甚至因此身亡的事件频发,所以充电问题以及移动电源的质量安全问题成为人们不容忽视的焦点。对此,中国通信工业协会于近日在京举办了有关移动电源安全的研讨会。

会上,中国通信工业协会会长王秉科向记者透露,有关移动电源质量标准将于下半年出台。

有业内人士分析,目前劣质移动电源的质量问题主要出在外部材质不合格、电池芯老化、线路连接错误等方面。其中,电池芯老化及不达标是主要原因。由于该行业入门门槛较低,有些厂商甚至使用回收的旧电芯进行二次加工,这为消费者使用带来了安全隐患。(据中国经济网)

雅虎天气应用登陆Android

距雅虎为iPhone推出独立天气应用已有4个月的时间,Android版终于姗姗来迟了。

除设计整体更新外,该应用也有不少功能上的提升,天气数据更加丰富;10天和24小时内的天气预报,降雨机率、风力大小、气压及月相,紫外线强度和日出日落

时间也在之列。各项信息都采用了简洁的图形化呈现。

Android版同样与Flickr图片库做了整合,通过时间、地点匹配的UGC照片呈现城市一角的天气状况和面貌。此外,该软件还内置了交互性地图,新增了锁屏插件。(据人民网)

靓机推荐

联通版华为Mate

联通版华为Mate同样搭载6.1英寸IPS屏幕,采用自家的海思K3V2四核处理器,主频达到了1.5GHz,拥有2GB运行内存及8GB机身存储空间,最大可支持64GB扩展卡。运行Android 4.1操作系



统,采用Emotion UI 1.5用户界面。联通版华为Mate还拥有100万像素前置摄像头和800万像素背照式摄像头,并配备4050mAh超大容量电池。此外,购买联通版华为Mate,还将赠送手机保护壳。

超高清美颜手机“MeituKiss”

近期,美图秀秀在北京发布了一款超高清美颜手机“MeituKiss”,最大的亮点就是为了获得最佳成像效果,前置800万像素的摄像头,该芯片能够大幅降低噪点、自动美

颜技术,在任何光线下都能获得满意的自拍效果。

在硬件配置上,搭载了1.2GHz的四核处理器,还配备了高性能的SGX544图形处理芯片。堪称自拍之王!

声明

因保管不善,本公司将潢川经济开发区财政局2002年5月开具的以下购地票据丢失(缴款单位:新盛仓储物流有限责任公司(张智华)),现声明作废,如有纠纷,本公司承担一切责任。

- 1.《河南省财政厅土地使用权出让金专用票据》豫财综字NO.0125231 第二联 收据联 票据金额4455000元;
- 2.《中华人民共和国契税完税证》NO.1028877 第二联 收据联 票据金额178200元;
- 3.《河南省行政事业性收费专用票据》NO.1028253 第二联 收据联 票据金额22275元;
- 4.《河南省土地收入专用票据》(98)财综土字 NO.0188928 第二联 收据联 票据金额178200元。

潢川县新盛仓储物流有限责任公司 声明人:张智华 2013年8月19日

声明

兹有张萍毕业于河南教育学院成人高等教育汉语言文学专业,其专科起点本科学历(证号:506995201005590564),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有方伟利购买的大有房地产开发的恒大名都的车位(车位号:A056),其收据(收据号:5005110),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥区对外经济贸易总公司明港公司破产管理人银行开户许可证(账号:1820111000021012,核准号:L5150000080501),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有周雪平所有的房屋坐落于浉河区建设路152号军港世家4号楼1单元2层201号,其房屋所有权证(证号为信房权证浉字第00041340号,混合结构壹幢,建筑面积129.66平方米),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有河南省固始县第二航运公司银行开户许可证(核准号:J5157000105401,账号:00000010216315667012),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有方艳丽购买大有房地产开发的恒大名都车位两处(车位号:A057、A058),其收据(收据号:5005108、5005109),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市海派装饰工程有限公司安全生产许可证副本二本(编号:豫Z安许证字(2007)201261-01,豫Z安许证字(2007)201261-02),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有张善明,有房产一处坐落于浉河区十三里桥乡十三里桥村,现不慎将字第361939号《房屋所有权证》一本丢失,特此声明作废。同时对上述房产公告征询异议,公告之日起6个月内无异议者提交有关书证材料及相关证件到浉河区产权交易所备案,公告期满无异议,将补办该处房屋所有权证。

浉河区产权交易所 2013年8月21日